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Mezigenerační setkání studentů a seniorů na půdě školy

Brno 24.10.2024. V prostorách Střední školy informatiky, poštovnictví a finančnictví v Brně
se dne 24.10.2024 uskutečnila odpolední akce pro seniory ohledně bezpečného a
správného používání moderních technologií a služeb. Studenti školy měli krátké prezentace
na vybraná témata. V druhé části pak následovala individuální pomoc studentů seniorům s
jejich zařízeními a odpovídání na jejich konkrétní dotazy. Akce se zúčastnily desítky seniorů
a studentů z různých škol, včetně zástupců města Brna a Jihomoravského kraje.

Citace Tomáš Hubálek: “Byla to úžasná mezigenerační akce, kde se potkali na jednom místě
mladí lidé a senioři, navzájem si pomáhali, povídali si a smáli se. Jsem moc rád, že
platforma Moudrá Síť umožňuje propojení generací skrze moderní technologie a služby.
Mám také radost, že setkání inspirovalo zlínské studenty k pořádání podobné akce na jejich
škole. Děkuji všem organizátorům a partnerům za toto setkání, která má krásný společenský
dopad, a těším se na další,” říká předseda spolku Moudrá Síť Tomáš Hubálek.

Citace Ing. Helena Nečasová, garant projektu Mezigenerační setkávání: “Bylo to krásné
mezigenerační setkání mladých lidí a seniorů a já jsem ráda, že mohu takové akce na naší
škole pořádat. Je radost sledovat studenty, jak zapáleně vysvětlují starší generaci, jak
používat moderní technologie a jak nenaletět na podvody, které nás denně obklopují.
Mezigeneračního setkání se také zúčastnili studenti ze Střední průmyslové školy Brno,
Purkyňova a studenti ze Zlína, kteří se aktivně zapojili do pomoci seniorům a podařilo se
nám navázat úzkou spolupráci. Ráda bych také poděkovala za účast a úvodní slova paní
starostce městské části Brno - Komín paní Mgr. Miladě Blatné, radní města Brna pro oblast
školství paní JUDr. Ireně Matonohové a paní Ing. Erice Dittrichové, zástupce za
JIhomoravský kraj.”

Citace Ondřej Klust, předseda Studentského parlamentu Čichnova: “Byla to skvělá akce,
která má dalekosáhlý přesah, nejen do života seniorů ale i do života studentů, kteří si
vyzkoušeli prezentovat před tak velkým publikem, což je velký výstup z komfortní zóny, ale
taky nesmírná zkušenost, která se cení. V dnešním světě se už tolik nehraje na tituly, ale na
to jaké má kdo zkušenosti a takováto zkušenost pomáhat nebo přednášet před lidmi je
důležitá a ceněná. Chtěl bych poděkovat Ing. Heleně Nečasové za to, že jsem mohl s ní
pořádat tuto akci, ale především poděkovat celému organizačnímu týmu v čele s
moderátory, fotografem až po ty, kteří nejsou vidět, ale bez nich by se akce nemohla
uskutečnit v takové míře, jako byla.”

Citace JUDr. Ireně Matonohové, radní města Brna pro oblast školství :
“Jsem přesvědčena, že tento typ akcí je velmi prospěšný, jak pro seniory, tak pro studenty.
Děkuji všem pořadatelům, velmi si vážím jejich práce.”

Státní střední odborná škola zajišťující výuku v oblastech bankovnictví a pojišťovnictví,
zabezpečení dopravy, logistické a finanční služby, telekomunikace a informační
technologie, kybernetické bezpečnosti. https://www.cichnovabrno.cz/

https://www.cichnovabrno.cz/


Platforma Moudrá Síť je jedinečný projekt na úrovni České republiky i EU a má významný
celospolečenský dopad. Nabízí seniorům možnost snáze se zapojit do digitálního světa a
digitálním asistentům - dobrovolníkům, kteří jsou připraveni poradit seniorům s používáním
chytrých zařízení - dává příležitost rozvíjet technické i komunikační dovednosti, emoční
inteligenci a trpělivý přístup ke starším lidem. Cílem projektu je do roku 2033 zapojit 6 000
digitálních asistentů a pomoci vyřešit až 300 000 dotazů ročně, čímž se snažíme zajistit co
nejlepší dostupnost digitálních asistentů pro seniory po celé ČR. Aktuálně má Moudrá Síť
150 digitálních asistentů ve 40 oblastech, kteří již realizovali přes 1500 osobních návštěv,
odvedli přes 2000 dobro hodin a pomohli vyřešit více než 1000 dotazů od seniorů na téma
digitálních technologií. www.moudrasit.cz

Foto: https://photos.app.goo.gl/6hcgzx1t16Q1M2kaA

Kontakt na zástupce školy Ing. Helenu Nečasovou a Mgr. Jaroslava Maška pro
média:helena.necasova@cichnovabrno.cz, jaroslav.masek@cichnovabrno.cz

Kontakt na zástupce organizace Moudrá Síť: Lilly Ahou Král, tel.: (+420) 724 359 365,
email: lilly@ahoupr.cz
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